



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期四 2020年7月 9
农历庚子年五月十九

平安浙江网: www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线: http://zjzol.zj.gov.cn

新闻热线: 0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号: 31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfbxw@126.com | 第6036期 今日16版

王昌荣主持召开专题会议强调 加强若干重大问题研究 高起点谋划“十四五”平安浙江建设规划

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委常委、政法委书记、省委建设平安浙江领导小组副组长王昌荣8日上午主持召开专题会议，听取《“十四五”时期建设更高水平的平安浙江若干重大问题研究》课题进展汇报，研究下一步工作安排。他强调，要按照省委部署要求，提高站位、集中力量，尽快形成高质量课题成果，研究提出与建设“重要窗口”相匹配的平安浙江建设目标指标体系和“十四五”时期主要目标，谋划提出深化平安浙江建设的主要任务和重大举措。朱晨、朱恒毅参加。

《“十四五”时期建设更高水平的平安浙江若干重大问题研究》课题，是《浙江省“十四五”至2035年经济社会发展总体思路研究》的20个子课题之一。今年以来，省委政法委、省委建设平安浙江领导小组办公室组织力量，通过深入基层调研、开展座谈交流等方式，总结平安浙江建设的做法与成效，分析面临的形势和挑战，梳理“十四五”期间的思路 and 对策，起草了报告初稿。

王昌荣指出，这个课题是平安建设、社会治理、政

法领域带有战略性、全局性的重大课题，课题研究的深度直接影响省委“十四五”规划《建议》的起草质量。省委建设平安浙江领导小组办公室要充分认清课题研究的重要意义，切实以“三地一窗口”的责任担当，精心组织、统筹谋划、科学安排，集中精力把成果总结好、把问题研究透、把思路理清楚，力争最大限度发挥课题成果的作用。

王昌荣强调，加强课题研究、做好“十四五”平安浙江建设规划要从深度学习入手。要以学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，把课题研究与深入学习领会习近平总书记关于平安建设、社会治理的重要论述结合起来，与深入贯彻中央和中央政法委关于加快推进社会治理现代化、建设平安中国的决策部署结合起来，与贯彻落实省委关于推进省域治理现代化、建设“重要窗口”的部署要求结合起来，确保正确方向。

王昌荣强调，加强课题研究、做好“十四五”平安浙江建设规划要以回顾总结为基础。我省是全国最早提出并全面部署“大平安”建设战略的省份。16年来，全省各级党委政府坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任

干，切实把平安建设摆到突出位置，走出了一条具有浙江特色的平安建设、社会治理新路子。特别是“十三五”期间，我省正处于“‘八八战略’再深化、改革开放再出发”攻坚期、高水平全面建成小康社会决胜阶段，通过全省上下共同努力，平安浙江建设取得了丰硕的实践成果、制度成果和理论成果。谋划布局“十四五”规划，就要切实把16年来特别是“十三五”期间平安建设的成就、经验总结好。

王昌荣要求，加强课题研究、做好“十四五”平安浙江建设规划要从时代背景切入。“十四五”具有承上启下、继往开来的特殊意义，要立足百年未有之大变局、“两个百年”目标历史交汇点、全面建设社会主义现代化新征程、建设“重要窗口”等时代背景，深入分析深化平安浙江建设面临的形势和任务、机遇和挑战以及存在的问题和短板。确立目标、提出思路 and 对策，都要立足当前、放眼长远，切实与建设“重要窗口”的大目标、大战略相适应、相匹配，谋划提出务实管用的新招、实招、硬招，充分体现为高水平全面建设社会主义现代化和“重要窗口”护航添彩的时代定位，充分展现政法系统的使命担当。

全国首个

法治传媒集团浙法传媒全新起航 社会治理融媒体中心惊艳亮相

本报记者 高敏 文 陈立波 摄

本报讯 今天，全国首个法治传媒集团——浙法传媒集团（以下简称“浙法传媒”）成立，浙江省社会治理融媒体中心（浙报集团天目演播厅）也将全新亮相！这是浙江法制报事业发展的又一里程碑！以浙法传媒成立为新起点，以浙江省社会治理融媒体中心为新载体，浙江法制报将全力打造传播形态更多样、手段更先进、更具竞争力的现代化法治传媒集团。

浙江法制报深耕政法领域36年，是我省政法舆论宣传的主阵地、主渠道、主力军，是宣传平安浙江、法治浙江建设和社会治理工作的重要载体。当前，报社已构建起报、网、端、微、视等多种媒体形态的立体传播格局；旗下拥有报业、浙法影视、创安风险评估、法智科技、浙法培训5家公司，实现了新闻宣传、媒体融合、事业发展等各方面工作齐头并进。

近年来，在省委宣传部、省委政法委以及浙报集团的领导下，浙江法制报在深化媒体融合中不断探索，取得了喜人的成绩。今天，浙江法制报又将翻开新的一页——浙法传媒正式成立，并发布《浙法传媒集团5年规划》；由全体法制报人撰写的新书《换个活法——浙江法制报打造“四全媒体”的探索》也一并首发。

浙江法制报的融合发展始终与浙江政法新媒体的融合发展同频共振。在浙法传媒成立当天，浙江省社会治理融媒体中心（浙报集团天目演播厅）也同时启用。这是全国首个面向社会治理的融媒体中心，致力于通过快速采集、融合分析、自动推理等大数据技术，推动政法宣传舆论工作在统一指挥管理、政法热点聚合、内容生产分发、传播效果评估、学习活动支撑等方面实现数字化转型升级。与之相配套的演播厅具备新闻演播、封闭式访谈、圆桌会议区、视频连线



发布区、绿箱虚拟演播房、录音间等多个功能区，使新闻传播实现从可读到可视、从静态到动态、从一维到多维的转变。

此外，第二届全国政法短视频研讨活动也于今天上午启动。活动中，全国政法系统的抖音“大咖”将齐聚

杭州，通过“圆桌会”脑力激荡、主题演讲等环节，与大家分享如何运用抖音讲好政法故事。活动还将揭晓最具影响力抖音头条号、创新奖、新锐奖3张榜单。

以上活动都在浙江新闻客户端、天目客户端首页全程直播，我们诚邀您共同见证！